

# Pylontech se stává globálním výrobcem zařízení pro skladování energie úrovně 1 dle BloombergNEF

25.10.2024 - Lucy Han | PROTEXT

**Seznam výrobců zařízení pro skladování energie úrovně 1 dle BloombergNEF (BNEF), vytvořený prestižní a strategickou výzkumnou organizací BNEF, představuje vysoce respektované kritérium s přísným a důkladným výběrovým procesem. Tento seznam poskytuje transparentní rozlišení mezi stovkami výrobců a vyzdvihuje společnosti, které se těší celosvětové pověsti vynikajících výrobců. Jedním z klíčových kritérií pro zařazení do seznamu je dodávka vysoce kvalitních produktů pro rozsáhlejších projekty.**

Zařazení společnosti Pylontech na tento prestižní seznam předních výrobců podtrhuje její vedoucí postavení na globálním trhu skladování energie. Od svého založení v roce 2009 společnost Pylontech rozšířila svůj záběr z oblasti skladování energie pro domácnosti na projekty většího rozsahu a stala se tak globálním lídrem v oboru. K dnešnímu dni společnost dodala po celém světě více než milion systémů pro ukládání energie, čímž podpořila svůj další růst a vliv v oboru.

Základem tohoto úspěchu je závazek společnosti Pylontech k inovacím a její rozsáhlé aktivity v oblasti výzkumu a vývoje. S využitím svých technologických a výrobních kapacit zahrnujících bateriové články, BMS (Battery Management System systémy řízení baterií), EMS (Energy Management System, systémy hospodaření s energií) a kompletní systémovou integraci realizovala společnost Pylontech vysoce kvalitní a spolehlivá energetická řešení v řadě scénářů - od rezidenčních aplikací až po komerční a průmyslové (C&I), ale i velkokapacitní projekty. Díky těmto oblastem expertizy získala společnost Pylontech hluboký přehled o technologiích skladování energie a o trhu, což jí umožňuje vytvářet větší hodnotu nejen pro své zákazníky, ale i pro širší energetický průmysl.

V posledních dvou letech Pylontech také rozšiřuje svou globální stopu. Prostřednictvím strategických partnerství a zřízení přímých provozů na trzích, jako je Nizozemsko, Německo, Itálie a USA, společnost zvýšila svou schopnost poskytovat efektivní a dostupné služby svým zákazníkům z celého světa.

*"Vedena svou vizí ‚dodat chytřejší energii miliardám lidí‘ zůstává společnost Pylontech i nadále odhodlána rozvíjet technologii skladování energie a poskytovat inovativní řešení zákazníkům po celém světě," uvedl viceprezident společnosti Pylontech Geoffrey Song. "Doufáme, že se nám společně s našimi průmyslovými partnery podaří přispět k udržitelnější budoucnosti."*

Foto - [https://mma.prnewswire.com/media/2539265/tier\\_1.jpg](https://mma.prnewswire.com/media/2539265/tier_1.jpg)

**KONTAKT:** Lucy Han, [lucy.han@pylontech.com.cn](mailto:lucy.han@pylontech.com.cn)

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/pylontech-se-stava-globalnim-vyrobce-zarizeni-pro-skladovani-energie-urovne-1-dle-bloombergnef/2587129>